

!" (通讯员 陈浩森 王乐全)9月7日下午,学校隆重举行庆祝第34个教师节大会。校党委书记刘宇陆,党委副书记、校长柯勤飞,党委副书记、纪委书记何星海,党委副书记、副校长王瑛,副校长张锁怀,副校长毛祥东,党委常委、宣传部长杨明出席大会,何星海主持。

大会表彰了一年来教学、科研、管理各方面取得优异成绩的教职工先进集体和个人,举行了2017年度新晋高级专业技术职务教师聘任!和新"职教教师宣#!,表彰了\$%教&工'()年的教师。*+,*-工.学/学O刘12、345主6学/教师7新东、898:技术,工.学/教师7海;、<9科学,工.学/教师=>、?@工.学//长张AB先CD会E'了FGHI。

学校部J职K部L主MNO人,各P级学/NO人,\$%教&工'()年教师,2017-2018学年Q得RS教师T表,2017-2018学年新"职教

师,2017年度新晋高级、U级专业技术职务教师,教职工T表,学OT表V250W人XY庆祝大会。

#"\$月10日下午,刘宇陆、柯勤飞D学校Z[职K部LNO人\]下,^_`a了b校教师T表E海cdef飞飞、E海c教学g师h大i、j k校长lm教InQ得opq理、E海crs人tuOV,vEwx,y祝z{节日|},~•z{为学校建设H展、学O成长做出的贡献。

受`a的优秀教职工是b校近年来各个岗位涌现出来的若干优秀教师的典型T表,z{秉承"厚德:技、砥砺知行"的E应传统,D岗位E默默耕耘、勇7创新,为学校H展、教学科研和校企合'V方面做出了重M贡献。教师T表{表示,将继续深"学习习近平总书记系列重M讲话:神,传承E应优良传统,勤奋工',争做党和人民满意的好老师,推动b校的高水平应用技术大学建设,为国家培养更多的高素质人t。

!" (记者 尤隽)9月14日,b校2018年学O sI J报大会DKL校M举行。校党委书记刘宇陆,校党委副书记、校长柯勤飞,校党委副书记、纪委书记何星海,校党委副书记、副校长王瑛,副校长张锁怀,副校长毛祥东,U国人民<Ns 73181部&大校OPs,U国人民<Ns

73181部&E校、校sI Q Q长RS成,校党委学工部部长、sI Q副Q长TU,校VW部部长、sI Q副Q长杨s出席大会。大会X张锁怀主持。刘宇陆T表全校师O Y[Z和支持b校

!" 8月30日E午,b校举行新学期首场干部讲坛,特邀原东华大学校长徐明稚以《大学的H展,治理》为题'报告。校党委书记刘宇陆主持,校党委副书记、校长柯勤飞,校党委副书记、纪委书记何星海,书记、副校长

学员聆 学习。徐明稚!"#取\$%、&'建设、()治校、*学研合'+,管理、-建设V方面/O进行了1234,。刘宇陆D总5U6出,报告789:、; <深=, > 7? @k 设,推动学校B好E/H展CDEF的现G6意6。(党委组织部供稿)



！" 8月24日至26日，Xb校主办，U国医药工业研究总/、E海现T制药股r D限公司、万8国际D限公司、E海.工研究/ D限公司协办的“2018绿色制药，89协]创新论坛暨第六k E海药物合成工.工.技术研究UZ年会”D校举行。校党委书记刘宇陆出席9！y，来自政 部L、高V/校、制药和89企业、青年学o、研究O近300gT表XY论坛。U国科学/E海D?.学研

究 研究员、U国科学//士国F， 9大学教授、U国科学/ /士p，U国.学制药工业协会 行会长 成，E海药UZ主任 良、国士 大学教授张，E海F通大学张万 教授V专家出席会议y!“论坛主题“聚力量，推动 行业 型升级，协]创新，H展药物89绿色合成”做行业深度主题报告，FGJ 成ej。j k论坛 国/ 原9

药、89工. . 研究及新药研H的职绩r 研

天了，的 - l 下
2的身-。+还D下着，白8的 意\$2-
8的56 进来。远处传来车
水的声，成一 k 的，让
bw起那日sl场E；的，也 这1
涌而。

p是Oq，| pD满满??的DG，
也| pD | 的^水，或是，>|
的。Oq还9M一点V白，这个+
天，落 这一=的 D然。

受着h得的假期和 =的“V虚”。!

说的告 b{ 充G的意6，那么，
现D这1V白，D，B会告 b{ 一'
什么?

那 烈日W得X 的56，那4为干

